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Referat af møde i Skolebestyrelsen mandag den 15. januar 

Mødet var på Teams fra kl. 20.00 

Mødeleder: Jens 

Referent: Peter 

Deltagere: Hanne, Mette, Louise, Morten, Mette, Palle, Jane, Lise, Tina, Peter, Hanne, og Jens 

Afbud: David og Kristine 

 Emne Ca. tid Mål med punktet Ansvarlig Referat 

1 Rammesætning af mødet 

 

5 min Velkomst  Jens Mødet afholdes som et kort teamsmøde 

 

2 Aktuel status fra skolerne 20 min Orientering vedr. den aktuelle situation på 

skolerne:  

a) Ledelsen 

Lukning pga sne 4. januar 

Forældretilfredsundersøgelsen 

National trivselsundersøgelse 

b) Personalet  

c) Forældrene 

 Skolelukning pga. sne d. 4. januar: Skoleledelsen har modtaget 

henvendelse fra nogle forældre på Elev Skole efter skolelukningen. De 

pågældende forældre var uforstående overfor beslutningen om at lukke 

skolen, eftersom de selv havde haft mulighed for at gå på arbejde. 

Skolelederen forklarede på mødet processen der går forud for en 

skolelukning. Beslutning om at lukke skolen er ikke en beslutning, som 

skolelederen alene kan tage. Når en skole lukker, sker det på baggrund af 

dialog med forvaltningen og det næste ledelseslag. Skolelukninger sker 

yderst sjældent, da skolerne er den del af beredskabet. I det konkrete 
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 tilfælde på vores to skoler, var det ikke forsvarligt at sende personale, 

forælder eller børn på vejene. Det var desuden ikke muligt at gennemføre 

onlineundervisning, da Aarhus Kommune har vurderet, at man juridisk 

ikke må dette uden forudgående aftale med forældrene om det. 

Forældretilfredshedsundersøgelsen medsendes referatet. Og kan drøftes 

på et kommende møde i SB 

Den årlige elevtrivselsundersøgelse gennemføres i den kommende 

periode. Det bliver i uge 9-10. Forældre bliver spurgt på forhånd, om 

deres barn må deltage i undersøgelsen.  

 

3 Første blik på det 

kommende skoleår 

 Elevtal på kommende 0. årgang 

Forventet elevtal på skolerne. 

Den kommende 6. årgang. Forventet elevtal og 

den kommende proces 

 Elevtal kommende skoleår:  På Elev Skole er der 75 mulige skolestartere 

og på Hårup skole er der 34. Overordnet set har vi to skoler i vækst, 

hvilket giver god økonomi men trængsel på skolerne. 

Kommende 6 årgang: Udgangspunktet pt. Er nye klasser, og anbefalingen 

fra ledelsen er, at der sammensættes to blandende klasser. 

Skolebestyrelsen støtter op om dette. Det er ikke muligt at oprette tre 

klasser, da der ikke gives økonomi til dette. Der er internt blandt eleverne 

god stemning på tværs af skolerne. Skoleledelsen inviterer til info møde 

for kommende 6. årgang på Hårup Skole inden længe. Samtidig 

kommunikeres det, at der dannes to nye klasser på årgangen. Desuden 

udsendes en plan for det kommende samarbejde frem til sommerferien. 

Ledelsen sender forslag til forældrekommunikation ud sammen med 
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referatet, og medlemmerne af skolebestyrelsen  må meget gerne melde 

retur, hvis noget kan formuleres bedre. 

 

 

  

4 Punkter til de kommende 

møder 

5 min   1) Hvad sælges der i kantinen på Hårup Skole, og hvilke tanker og 

prioriteringer ligger der til grund for dette? 

2) Et blik for den Fritidspædagogiske vision - fritidstilbud med eller 

 uden skærme - møde med repræsentanter fra SFO forældreråd 

3) Bredere børnefællesskaber - klyngesamarbejde 

4) Bevægelse på skolerne – i undervisning og fritid 

 

 

 

5 Eventuelt 5 min   Ravnbakkeskolen: D. 23. eller d. 30. maj er der planlagt ”første spadestik” til 

den nye skole. Byggestarten er tidligere, men ”første spadestik” flyttes, så man 

undgår problemer med vejret. Til det planlagt ”første spadestik” bliver der en 

seance for både kommende elever og andre interessenter. Interesserede fra 

nærområdet er alle velkomne denne dag. 

På næste bestyrelsesmøde bliver bestyrelsen præsenteret for vinderne af 

kunstprojektet på den nye skole. 
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